
第 42回京葉 OLクラブ大会 

NaviTabi利用案内 
スマートフォンアプリの NaviTabi を、位置情報共有手段の選択肢のひとつとしてお使いいただ

けます（NaviTabi では運営者に位置情報が共有されます）。必要に応じてご利用ください。オリ

エンテーリング大会用の試行導入プログラムを使用します。 

 

 

【当日まで（来場前）の準備】 

① NaviTabiをご自身の携帯電話にインストール 

② NaviTabiを最新バージョンにアップデート（以前にインストール済みの方） 

③ 端末設定を以下のように設定 

＜OSの設定＞ 

□位置情報の使用：ON  □機内モード：OFF 

□省電力モード：OFF   □Wi-Fi：OFF 

 

＜NaviTabiアプリの設定＞ 

□位置情報の使用：常に許可  □バックグラウンド更新（iOSのみ）：ON 

□モバイルデータ通信（iOSのみ）：ON 

 

【出走前の操作】大会当日、スタート枠に入る前にこちらの操作を完了してください 

① NaviTabiアプリを開き「第 42回京葉 OLクラブ大会」を選択 

（第 42回京葉 OLクラブ大会は 2/21（土）に公開します） 

② コース「全ての方」を選択し、コースをまわるをタップして、地図画面を開く 

（地図は「海ほたる」を示します。公平性のため緊急時以外は競技エリア近辺の地図を

表示しないようお願いします。） 

③ スタート準備をタップし、参加者識別番号に各自のゼッケン番号を入力 

（ゼッケン番号はスタートリストからも確認可能です） 

④ 競技スタート前にスタートをタップ（現在地共有が開始） 

（公式の計時は SPORTident システムを用います。NaviTabi の操作はスタート枠に入る

前に完了してください） 

 

【競技中の操作】 

・原則行わない（アプリは起動したままに） 

 

https://navitabi.co.jp/sp-apps/20251008_orienteering-safety-support-trial/
https://navitabi.co.jp/sp-apps/20251008_orienteering-safety-support-trial/


【競技後の操作】 

・メニューボタンからフィニッシュするをタップして、位置情報の共有を終了 

 

【注意事項】 

・緊急時を除き地図画面の閲覧は原則禁止とします。（競技の公平性のため） 

・NaviTabiアプリ利用中は電池の消費が激しいので携帯は⼗分に充電しておいてください。 

・携帯電話の落下を防ぐため、ウェストポーチやアームポーチ等の着用、ファスナーの付い

たポケットに入れて携行することをおすすめします。また、雨天時には水濡れ防止のために

ビニールで覆うことなどをご検討ください。 

・競技エリア内には通信圏外となるエリアがあります。通信圏外では現在地共有が中断され

ます。 

・NaviTabi は補助的なツールです。緊急用ホイッスル等のその他の対策も併用いただくよ

うお願いいたします。 

 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

 

【NaviTabi操作方法の例】 

NaviTabiの操作方法の例を以下に記します。ご参考ください。お使いの端末によって表示画

面には違いがある可能性がございます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

操作方法（出走前） 

 

① 今日のイベントに「第 24回京葉 OLクラブ大会」があればクリック( ⑤ へ)。イベント

が表示されていなかったら ② へ。 

② 虫眼鏡のマークをクリック 

③ 検索欄に「第 42回京葉 OLクラブ大会」と入力 

④ 「第 42回京葉 OLクラブ大会」をクリック 

⑤ 「全ての方」をクリック 

⑥ 「コースをまわる」をクリック 

 

出走前の準備は次のページに続きます 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

操作方法（出走前・続き） 

 

⑦ OKをクリック 

⑧ 「スタート準備」をクリック 

⑨ 表示名に氏名、エントリー番号にゼッケン番号を入力 

⑩ 「スタート」をクリック 

（スタートすると時間が 12:00:00から減少し始めます） 

⑪ OKをクリック 

 

出走前の準備はこれで完了です 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

操作方法（競技後） 

 

① 三本線をクリック 

② 「フィニッシュする」をクリック 

 

競技後の操作はこれで完了です 


